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ΠΡΑΚΤΙΚΟ αριθμ. 399 

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ 03-04-2025 

 

Στην Αθήνα, σήμερα, 03 Απριλίου 2025, ημέρα Πέμπτη και ώρα 14.00, στα γραφεία 

της εταιρίας συνήλθε σε συνεδρίαση το Διοικητικό Συμβούλιο της ανώνυμης εταιρίας 

με την επωνυμία «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ Α.Ε.» («ΕΡΤ ΑΕ»), ύστερα από 

πρόσκληση του Διευθύνοντος Συμβούλου. 

Kατά τη συνεδρίαση παρέστησαν ο κ. Γιάννης Παπαδόπουλος, Πρόεδρος του 

Διοικητικού Συμβουλίου, ο κ. Κωνσταντίνος Παπαβασιλείου, Διευθύνων Σύμβουλος, 

η κα Ελένη Πατεροπούλου, η κα Χρυσαυγή Ατσιδάκου, η κα Ολυμπία Νικολοπούλου, 

ο κ. Ιωάννης Δάρρας και ο κ. Εμμανουήλ Παπανικήτας, Μέλη του Διοικητικού 

Συμβουλίου.  

Παρέστη επίσης ο κ. Κωνσταντίνος Φιλιππόπουλος, Προϊστάμενος του Τομέα 

Νομικής Υπηρεσίας και η κα Ελισάβετ Βιδάλη Κελαγιάννη, Γραμματέας του 

Διοικητικού Συμβουλίου.  

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, σύμφωνα με το Καταστατικό και τον Νόμο, αρχίζει η 

συζήτηση των κατωτέρω θεμάτων της ημερησίας διατάξεως: 

 

   

Θέμα 27ο : Προϋπολογισμός για τη συμμετοχή στον 69ο Διαγωνισμό Τραγουδιού 

της Eurovision.         
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Το Διοικητικό Συμβούλιο, λαμβάνοντας υπόψη την εισήγηση του Διευθυντή 

Εταιρικής Επικοινωνίας με αρ. πρωτ. : 2025/10/31.03.2025, σχετικά με τον 69ο 

Πανευρωπαϊκό Διαγωνισμό Τραγουδιού της Eurovision, που θα πραγματοποιηθεί 

στη Βασιλεία της Ελβετίας, από 13 έως 17 Μαΐου 2025, αποφασίζει ομόφωνα και 

εγκρίνει το προϋπολογιζόμενο κόστος, για την ελληνική συμμετοχή στον 69ο 

Πανευρωπαϊκό Διαγωνισμό Τραγουδιού της Eurovision, ποσού ύψους έως 

182.000,00 € πλέον ΦΠΑ και φόρων, σύμφωνα με το επισυναπτόμενο στην εισήγηση 

κοστολόγιο.   

Ο Διευθύνων Σύμβουλος εξουσιοδοτείται για την διαπραγμάτευση των ειδικότερων 

όρων και την υπογραφή της σχετικής σύμβασης συνεργασίας με την εταιρία Panik 

Records Entertainment, με την οποία η ερμηνεύτρια και οι συνθέτες – στιχουργοί του 

τραγουδιού της ελληνικής συμμετοχής διατηρούν σύμβαση αποκλειστικής 

καλλιτεχνικής συνεργασίας.  
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